

VAŽNA OBAVIJEST

Na tematskoj sjednici Vijeća Odjela za psihologiju održanoj 01. listopada 2014., a sukladno Planu i programu studija psihologije te pravilnicima o izradi završnog rada odnosno diplomskog rada, donesene su odluke o rokovima prijave i izrade završnih/diplomskih radova, odnosno ispunjavanju obveza u okviru psihologijskih praktikuma. Pri tome je zaključeno da se ovih rokova treba strogo pridržavati i da neće biti moguće pomicati ih. Rokovi su vezani uz pojedini kolegij unutar kojeg se izrađuju završni odnosno diplomski rad.

Psihologijski praktikum I / Završni rad (V. semestar/VI. semestar preddiplomskog studija)

Najkasnije do 01. prosinca predložiti temu Završnog rada, odabrati mentora i podnijeti zamolbu za odobravanje teme Vijeću Odjela za psihologiju (zamolba treba biti potpisana od strane kandidata i potencijalnog mentora). Na sjednici Vijeća Odjela za psihologiju u prosincu teme će biti odobravane.

Najkasnije do kraja veljače treba provesti istraživanje i prezentirati mentoru rezultate istraživanja

Najkasnije do kraja ljetnog ispitnog roka mentoru na čitanje treba biti predana prva verzija Završnog rada.

Psihologijski praktikum II (II. semestar diplomskog studija)

Najkasnije do 15. ožujka treba biti odabran mentor.

Najkasnije do 1. travnja treba biti odabrana i prihvaćena tema.

Najkasnije 2 tjedna prije ispitnog termina koji student planira prijaviti mentoru treba biti predan izvještaj.

Diplomski rad

Najkasnije do 01. prosinca treba biti odabran mentor, definirana tema istraživanja te Vijeću Odjela za psihologiju predana zamolba za odobrenje teme (zamolba treba biti potpisana i od strane kandidata i od strane mentora)

Na sjednici Vijeća Odjela za psihologiju u prosincu bit će odobravane teme za izradu diplomskih radova

Nakon odobrenja teme na Vijeću Odjela za psihologiju treba biti predana zamolba za odobrenje teme Povjerenstvu za etička pitanja istraživanja Odjela za psihologiju koje će najkasnije do kraja siječnja donijeti odluku o prihvaćanju teme.

U slučaju nepridržavanja rokova studenti neće biti ocijenjeni za navedene aktivnosti i time neće moći ispuniti obveze predviđene planom i programom studija psihologije za odgovarajući semestar/godinu studija.